

# 国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》

新华社北京8月3日电 国务院日前印发《全民健身计划(2021-2025年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

《计划》指出,在党中央、国务院坚强领导下,我国全民健身国家战略深入实施,全民健身公共服务水平显著提升,全民健身场地设施逐步增多,人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨,健康中国 and 体育强国建设迈出新步伐。“十四五”时期,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,深入实施健康中国战略和全民健身国家战略,加快体育强国建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系,充分发挥全民健身在提高人民健康水平、促进人的全面发展、推动经济社会发展、展示国家文化软实力等方面的综合价值与多元功能。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育锻炼更加便利,健身热情

进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

《计划》提出了8个方面的主要任务,包括加大全民健身场地设施供给、广泛开展全民健身赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、促进重点人群健身活动开展、推动体育产业高质量

发展、推进全民健身融合发展、营造全民健身社会氛围等。《计划》还围绕目标任务,从加强组织领导、壮大全民健身人才队伍、加强全民健身安全保障、提供全民健身智慧化服务等方面提出了保障措施。

《计划》要求,加强党对全民健身工作的全面领导,发挥各级人民政府全民健身工作联席会议作用,推动完善政府主导、社会协同、公众参与、法治保障的全民健身工作机制。县级以上地方人民政府应将全民健身事业纳入本级经济社会发展规划,制定出台本地区全民健身实施计划。

九部门:每年为中西部欠发达地区定向培养1万左右师范生

新华社北京8月3日电(记者余俊杰)记者3日从教育部获悉,教育部等九部门日前决定,从2021年起,教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学学校培养1万名左右师范生,从源头上改善中西部欠发达地区中小学教师队伍质量。

教育部、中央宣传部、中央编办等九部门近日印发《中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划》,要求加强中西部欠发达地区教师定向培养,造就一批有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,建设高质量中小学教师队伍。

据悉,该计划由教育部和省、自治区、直辖市教育行政部门在全国年度招生计划中统筹安排,在高校年度招生计划内单列下达。6所教育部直属师范大学承担国家优师专项培养任务,发挥示范引领作用,面向中西部省份招生。中西部省级教育行政部门确定的本科层次

## 九部门:每年为中西部欠发达地区定向培养1万左右师范生

师范院校,承担相关省份地方优师专项培养任务。

报考优师计划的考生均须参加当年全国统一高考,在本科提前批次录取。

据介绍,国家优师专项师范生在录取后、获得录取通知书前,须与培养学校和生源所在省份省级教育行政部门、乡村振兴工作部门签订协议,承诺毕业后到生源所在省份定向县中小学履约任教不少于6年。对拒签协议的录取学生,有关高校应取消其优师专项录取资格。国家优师专项师范生录取后,户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

地方优师专项师范生由省级教育行政部门统筹,在入学前做好相关协议签订工作。

优师计划师范生毕业时,参照免试认定中小学教师资格改革相关政策,免国家中小学教师资格考试,认定取得中小学教师资格。优师计划师范生在校学习期间免除学费,免缴住宿费,并补助生活费。

《计划》指出,在党中央、国务院坚强领导下,我国全民健身国家战略深入实施,全民健身公共服务水平显著提升,全民健身场地设施逐步增多,人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨,健康中国 and 体育强国建设迈出新步伐。“十四五”时期,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,深入实施健康中国战略和全民健身国家战略,加快体育强国建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系,充分发挥全民健身在提高人民健康水平、促进人的全面发展、推动经济社会发展、展示国家文化软实力等方面的综合价值与多元功能。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育锻炼更加便利,健身热情

## 文化和旅游部:

### 严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散

新华社北京8月3日电(记者余俊杰)文化和旅游部3日发布通知,要求各地文旅部门从严从紧、从细从实抓好疫情防控工作,严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散,确保人民群众生命安全和身体健康。

据8月3日印发的《文化和旅游部办公厅关于全面加强当前疫情防控工作的紧急通知》,各地文旅部门应指导A级旅游景区严格落实“限

量、预约、错峰”要求,严格控制游客接待上限。严格落实门票预约制度,确保游客信息可查询可追溯。严格落实进景区景点扫码登记、测体温等要求,督促游客执行好“一米线”、佩戴口罩等防控措施。

通知指出,各地旅行社和在线旅游企业要加强对风险评估和研判,及时了解和掌握旅游目的地和客源地疫情形势,不组团前往高中风险地区旅

游,不承接高中风险地区旅游团队,不组织高中风险地区游客外出旅游。

当旅游目的地政府有关部门对旅游发出预警提示或相关区域列为疫情中、高风险等级时,未出发的旅游团队必须立即取消或更改旅游行程;已经在当地的旅游团队,必须暂停在当地的旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。

文化和旅游部通知明确,各地

文旅部门要加强星级饭店、剧院、博物馆、公共图书馆等室内场所的疫情防控,加强通风消毒。对进入场所人员严格落实扫码、测温等防控措施,加强从业人员健康监测管理。尽量减少在密闭场所举办聚集性活动。

此外,各地文旅部门要及时通过网络、电视、电子显示屏等方式,开展疫情防控知识宣传,提醒游客戴口罩、勤洗手,测体温、勤消毒,不聚集,自觉遵守疫情防控规定。

## 湖北武汉全员核酸检测

根据疫情形势和防控工作需要,武汉决定迅速启动全市全员核酸检测。

记者从湖北省疫情防控指挥部3日召开的新闻发布会获悉,截至2日24时,湖北省累计报告6例本土确诊病例、8例本土无症状感染者,涉及黄冈市红安县、荆州市沙市区、武汉经济技术开发区三地。根据流行病学调查和核酸检测及基因测序结果发现,均为江苏淮安确诊病例的关联病例,均为新冠病毒德尔塔变异毒株感染所致。

湖北省卫健委副主任柳东如介绍,6例确诊患者均在定点医院隔离治疗,目前病情稳定,没有重症病例发生。各地公安、通信、卫健等部门联合组建协查专班,充分运用大数据等方式确定重点人员活动轨迹。按照密接人员分布范围,及时启动大规模人群核酸筛查。截至目前,全省已经采样40.3万人。各地科学划定重点管控区域,严格落实限制人员流动、核酸检测、环境消毒等防控措施。柳东如还提醒,全省广大居民非必要不出省,非必要不市,非必要不出县,非必要不到中、高风险区所在地。提倡喜事缓办、丧事简办、宴会不办。

武汉市政府副秘书长李海介绍,武汉是我国重要的综合交通枢纽,周边多个省份出现确诊病例,面临较大的输入性风险。根据疫情形势和防控工作需要,为确保全市人民身体健康和生命安全,决定迅速启动全市全员核酸检测,全面筛查核酸阳性及无症状感染者,有效阻断可能的传染源,消除隐患。确保以最快速度、最短时间完成核酸检测任务。(据新华社武汉8月3日电)

## 南京禄口机场为何出现聚集性疫情?民航局:日常管理松懈

日前,江苏南京禄口国际机场出现聚集性疫情。民航局飞行标准司副司长韩光祖3日表示,据目前了解的情况,主要原因是机场方面对疫情防控工作严峻性、复杂性和长期性认识不足,日常管理松懈,在日常航班运行保障过程中,没有严格落实地方政府和民航疫情防控规定。

航空运输是内防扩散、外防输入的前沿阵地。韩光祖表示,民航局日前重申防控技术指南中国际国内航班服务保障人员不得混流的规定,并再次升级国内航班和机场运行防控措施,要求国内航班保障人员按照每周2次的频次开展核酸检测;国内航班设立机上隔离区、简化机上服务、升级机组

防护;各机场要加强测温验码、公共区域通风消毒、加大重点区域及设施设备的消杀频次等。

据悉,截至8月2日,民航局已对302班疫情输入风险且触发熔断机制的国际定期客运航班采取熔断措施,累计减少入境航班621班,预计减少输入病例2300余例。(据新华社北京8月3日电)

南京禄口国际机场组织开展全面消杀

江苏省政府新闻办公室3日召开新闻发布会说,3日起,南京禄口国际机场开始组织开展全面消杀工作,前期环境采样发现25份阳性标本。

周明浩说,此次消杀范围将覆盖机场航站楼所有区域,对阳

性病人活动场所、环境标本阳性区域、人员密集场所等重点区域将进一步加强消杀力度。消杀后将对机场再次进行环境采样,以对机场消杀效果进行评估。

消杀前,防疫人员已对机场物体表面、空气气溶胶、污水等方面的40余类场所部位进行环境采样。周明浩介绍,截至7月31日共采集样本1115份,检测发现阳性标本共25份,主要集中在机场保洁人员活动、休息的场所。(据新华社南京8月3日电)

程,要把深入推进兴边富民行动摆在更加突出位置,不断推动边境地区经济社会发展迈上新台阶。要着力提升边境群众生产生活水平,坚持困难杂项由政府解决、把方便实惠送给群众,把项目资金更多向边境一线倾斜,把公共服务向边境地区延伸,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,让边境群众的生活更美好。要着力推动边境地区高质量发展,大力推进边境基础设施建设、大力发展边境特色产业、大力推进美丽边境建设,做到经济建设和边防建设统筹推进、人民生活 and 边防实力同步提升。

确保边防巩固边境安全,要大力弘扬爱国守边精神。维护国家主权和领土完整,维护祖国统一和民族团结,是西藏各级各部门和广大干部群众不容辞的职责使命。我区各族人民热爱祖国、保家卫国,谱写了一曲曲默默奉献、守土固边的时代赞歌。要大力宣传卓嘎央宗等先进典型的生动事迹,大力弘扬爱国守边精神,建设各民族共有精神家园,鼓励各族群众像格桑花一样扎根边陲、守护国土,建设家乡,争做神圣国土守护者、幸福家园建设者,争当推进西藏长治久安和高质量发展的时代先锋,让人人成为戍边的卫士、国家的坐标。

“祖国疆域上的一草一木,我们都要看好守好。”全区各族干部群众要时刻牢记总书记的殷殷重托,深入把握“强边”这个国之大事,深刻认识做好新时代强边工作是维护祖国统一、确保国家安全的核心利益之所在,把筑牢祖国安全屏障的责任扛在肩上、抓在手上、落到实处,坚决维护好人民群众的根本利益,坚决守护好祖国的每一寸土地。(据《西藏日报》)

## 张家界境内所有人员不得离张

新华社长沙8月3日电(记者阮周、帅才)记者3日从湖南省张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部获悉,即日起,在张家界境内的居民、游客等所有人员不得离开张家界,积极配合做好疫情防控工作。

在此前的7月30日,张家界所有景区景点已宣布关闭,同时调整11个街道为中风险地区。

自7月29日以来,张家界市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例13例(其中永定区12例、桑植县1例),无症状感染者3例(其中永定区3例)。

张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部3日召开新闻发布会说,3日起,南京禄口国际机场开始组织开展全面消杀工作,前期环境采样发现25份阳性标本。

周明浩说,此次消杀范围将覆盖机场航站楼所有区域,对阳

性病人活动场所、环境标本阳性区域、人员密集场所等重点区域将进一步加强消杀力度。消杀后将对机场再次进行环境采样,以对机场消杀效果进行评估。

消杀前,防疫人员已对机场物体表面、空气气溶胶、污水等方面的40余类场所部位进行环境采样。周明浩介绍,截至7月31日共采集样本1115份,检测发现阳性标本共25份,主要集中在机场保洁人员活动、休息的场所。(据新华社南京8月3日电)

## 遗失声明

- ★胡为民不慎,将西藏自治区拉萨市“吉曲温泉小镇”商品房首付款收据:编号7181266遗失,声明作废
- ★巴顿不慎,将不动产权证遗失,编号:藏(2020)当雄县不动产权第0000096,声明作废。
- ★旦增桑久不慎,将出生医学证明遗失,编号:0540030765,声明作废。
- ★西藏融悦科技有限责任公司不慎,将增值税专用发票遗失,票号:01155128,声明作废。
- ★红心饰品不慎,将营业执照正本遗失,编号:540191600125867,声明作废。
- ★嘎尔玛卓嘎拉姆不慎,将不动产权证遗失,产权证号:2011023774,声明作废。
- ★城东诚煌商行不慎,将食品经营许可证副本遗失,编号:JY15401020005276,声明作废。
- ★普布扎西不慎,将不动产权证遗失,证号:藏(2020)堆龙德庆区不动产权第0000057,声明作废。
- ★达孜县秀康木业销售店不慎,将营业执照正本遗失,编号:92540126MA6T5BXYXC,声明作废。
- ★李国民不慎,将西藏自治区行政执法证遗失,执法证编号ZA01617,声明作废。

拉萨日报广告独家代理

净土数字传媒

互利双赢 携手合作 共创美好未来

广告热线:0891-6339945/6339818

## 招标公告

招标编号: ZJZH-2021-31

一、招标条件  
本招标项目曲水县茶巴拉村“美丽乡村·幸福家园”房屋及基础设施建设(设计)已由相关部门批准建设,招标人为曲水县茶巴拉乡人民政府,建设资金来自美丽乡村幸福家园整合资金及群众自筹,已落实。项目已具备招标条件,现对该项目的设计进行公开招标。招标文件已经行业主管部门备案,备案号L52021263

二、项目概况  
(一)项目性质:新建。  
(二)标段划分:该项目共划分为一个标段。  
(三)项目建设内容及规模:茶巴拉村1、4、5、6、7、8组内排水工程、电气工程、道路工程、建筑工程、附属工程等。其中道路工程建筑面积为38823.75m<sup>2</sup>,路面采用水泥混凝土路面,石板路面为1212.12m<sup>2</sup>。排水管道采用DN400HDPE埋地钢塑复合缠绕排水管,长度为8750米。路灯采用太阳能路灯,一共346盏。新建房屋总建筑面积为4937.67m<sup>2</sup>,共计新建38户,其中60m<sup>2</sup>户型共计5户,90m<sup>2</sup>户型共计3户,120m<sup>2</sup>户型共计7户,150m<sup>2</sup>户型共计21户,180m<sup>2</sup>户型共计2户。  
(四)建设地点:曲水县茶巴拉乡茶巴拉村。  
(五)资金来源及落实情况:美丽乡村幸福家园整合资金及群众自筹,已落实。

三、投标人资格要求  
(一)投标人须同时具备国家建设行政主管部门颁发的工程设计市政行业(道路工程、排水工程)专业乙级(含乙级)以上资质和建筑行业(建筑工程)丙级(含丙级)以上资质的独立法人资格。近三年(2018年1月至今)至少具有一个市政公用工程或房屋建筑工程设计业绩。在人员、设备、资金等方面具备相应的能力。  
(二)投标单位配备设计负责人须具有市政或建筑工程相关专业中级(含中级)以上工程技术职称资格或具备国家注册贰级(含贰级)以上建筑师执业资格,且必须为本单位在职员工。  
(三)本此招标项目不接受联合体投标。  
(四)有不良行为记录且在公示期内的企业不得报名。

(五)上述项目对投标申请人的资格审查采用资格后审方式,主要资格审查标准和内容详见招标文件中的资格审查条件,只有资格审查合格的投标申请人才有可能被授予合同。  
(六)按藏建市管函(2018)275号文及藏建市管函(2011)85号文要求进行备案(报名期内备案有效)。  
四、投标文件获取  
凡有意参加投标者,请于2021年8月4日至2021年8月10日(法定公休日、法定节假日除外),登录拉萨市公共资源交易网(http://ggzy.lasa.gov.cn)报名并下载招标文件。招标文件每套售价850.00元,投标单位递交投标文件时以现金形式向招标代理机构缴纳招标文件费用,招标文件费用相关凭证由招标代理机构在开标现场提供,招标文件售后不退。不缴纳招标文件费用的投标单位,投标文件将不被接受。  
五、投标文件的递交  
(一)投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2021年8月27日15时30分,地点为拉萨市公共资源交易中心。  
(二)逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。  
六、其他事项

开标时投标单位的法定代表人或授权委托代理人持本人有效身份证件准时参加,未到达或身份信息不符按废标处理。  
七、发布公告的媒体  
本公告同时在《拉萨市公共资源交易网》、《西藏自治区建设网》、《拉萨日报》上同日发布。  
八、联系方式  
招标人:曲水县茶巴拉乡人民政府  
地址:拉萨市曲水县茶巴拉乡  
联系人:李老师  
电话:18908986461  
招标代理机构:浙江中合工程管理有限公司  
地址:拉萨市柳梧新区浙商国际商业街二楼2-2-3号  
联系人:赵工  
电话:15883879501

浙江中合工程管理有限公司  
2021年8月4日